Влад Эмир

Мои стихи

Сборник №3. Приехали

Влад Эмир Мои стихи. Сборник №3. Приехали

Эмир В.

Мои стихи. Сборник №3. Приехали / В. Эмир — «Издательские решения»,

Час назад и день — газ до полика, Кони сильные, кони резвые, Бензобак пустой, счастья толика, Да и нет того, хуже трезвому...

Содержание

Полный автобус	6
Полосы	7
По-моему	8
Понимаю	9
Посиди со мной	10
После	11
Последний шанс	12
Потом	13
Потому, что любовь	14
Поэтому	15
Прабабушка	16
При свете	17
Привет	18
Привыкай	19
Пригласи меня	20
Придёшь	21
Придумай	22
Приехала	23
Приехали	24
Пристают	25
Про кота	26
Прогноз	28
Просто плакал	29
Просто	30
Пятая масть	31
Разночинцы	32
Рандеву	34
Конец ознакомительного фрагмента.	35

Мои стихи Сборник №3. Приехали Влад Эмир

© Влад Эмир, 2015

Создано в интеллектуальной издательской системе Ridero

Полный автобус

Полный автобус. Отдать своё место, Встать, уступить... Только рядом – мужчины, А впереди... Как в груди стало тесно! Сзади не видно – глаза цвета тины...

Как мы учились с тобой целоваться! Ты-то умела! А, может, природа? Груди твои... Всё сильней в тело вжаться... Это сейчас можно всё при народе!

В рощу уйти от чужих пошлых взглядов И, замирая, от счастья немея, Трогать тебя, понимая – не надо, Пальцами... Мыслями больше смелея...

Полный автобус, но как-то всё жёстко, Рыжие, как и тогда, завитушки, Я ведь хотел посмотреть, помнишь, просто, Там, где нельзя... На той самой опушке...

Как же тебя... Не Наташа! А, Света! Рыжие волосы, пухлые губы... Есть и особая, помню, примета, Там, где... Стесняясь, кусалась ты грубо!

Ты впереди... Сколько лет пролетело? Даже не знал, что так может автобус! Спинка, за ней твоё нежное тело, Плоскими стали и время, и глобус...

Ты разрешила... Тогда бы быть смелым! Здесь, где-то рядом живёшь? Ну, конечно! Встать, поздороваться? Что-нибудь сделать! Или оставить всё в памяти грешной?

Эта спина! Раз увидеть бы голой, Чтобы тогда отвечать на вопросы... Полный автобус... А ночью, за школой... В школе, у той, были чёрные косы!

Полосы

Небо крикнуло вниз страшным голосом, Загремело тяжёлыми тучами, Это жизнь, её чёрные полосы, Всё по-белому, это не лучше ли?

Жизнь давно всё меняет по-своему, Навязав однозначное мнение, Станет счастье со временем соевым, Пусть и мажут клубничным варением!

Разохотилось Время по-взрослому, Заниматься решив переделами, Эту Жизнь, с её чёрными косами, Я заставлю одеться по-белому!

Чтоб она перестала корячиться, Делать вид, мол, я неустрашимая, Поменяла цвет лучшего платьица, Что в полосочку, на нелюбимое!

И по своему Небо всё сделало, Подвергая сомнения критике, Если поле – всегда только белое, Пусть умрут несогласные нытики!

Подчинилась ему Жизнь печальная, Сознавая своё положение, Небо главное, но... Жизнь отчаянно, Терпеливо ждала просветления...

Наслаждение и... Наслаждение! По воде ходить, будто бы посуху, Небо охнуло: – Наваждение! Замахнувшись на мир своим посохом.

Перемелется, перетопчется, Если что-то есть для сравнения, Видеть белое очень хочется, Но ведь семени нет без плевела!

Постепенно Жизнь успокоилась, Небо буркнуло: – Слишком смелая! А она и не покоробилась, Надев платьице чёрно-белое...

По-моему

А, по-моему, всё ты придумала! Этот розовый цвет у зелёной любви... Взять хотя бы название – Юрмала! Все ведь знают, но кто там бывал, назови!

Ты, по-моему, всё перепутала! Разложила на картах знакомый пасьянс, На метро можно ехать до Бутово, Но сойдутся ли карты ещё хоть бы раз?

А Весна в этот год не задержится! Стали яблони в белом цвету в хоровод, Почему люди в белом все женятся? Может, думают, что есть любовь без невзгод?

А ещё много есть непонятного! Разлетаются вроде похожие сны, Разве пьют люди кофе в пол-пятого? Или действуют это флюиды Весны?

Всё! По-моему, ты передумала! Разве ревность бывает у голой в ночи? Про любовь не всегда нужно рупором, Две минуты, пожалуйста, побормочи...

А, по-моему, ты – неизвестное! Элемент номер пять и мальчиш-кибальчиш, Уже утро... Кровать стала тесною... Скажешь после – всю ночь, как убитая, спишь!

Понимаю

Этот мерзкий ураган, снег и дождь, Понимаю, дело дрянь, не придёшь! Понимаю, покупал зря цветы, Не ценил твоей, нахал, красоты!

За окном стихии вал, беспредел, Ветер целый час орал и ревел, В кулаки ладони сжать – ну, так что ж! Что теперь Судьбе мешать – не придёшь...

А цветы огнём горят, душу рвут, Что-то явно говорят и зовут, Всё намёками, они же – цветы! Синеокие они... Как и ты!

Понимаю, что Любовь – ураган! И какая ж это новь – дело дрянь? Понимаю, что цветы ведь не зря? Оборвались у мечты якоря...

В ураган, лицом к лицу... Как давно! Жить любовью паяцу не дано! Не раскладывать пасьянс, не до карт, Непогоде реверанс и в театр!

Моя жизнь и мой театр, я – актёр! Пусть не бросит на Монмартр эта роль, Понимаю, ураган зря хвалю, И кричать готов Богам, что люблю!

Посиди со мной

Посиди со мной рядом, побудь! Я не знал ведь, что счастье – так просто! Всего-навсего десять минут И я стану на метр выше ростом!

Всего-навсего десять минут, И я сдвину огромные горы, Прометея избавлю от пут, Архимеду дам точку опоры!

Я не думал, что так просто всё, Знать, что десять минут – уже счастье, До сих пор меня совесть грызёт — Что терял раньше время напрасно!

Посиди только десять минут! Дай от жизни моей отдышаться, Пока звёзды нас снова найдут, Не давая уже больше шанса!

Посиди со мной рядом, пойми, Что у счастья короткое время, Что оно говорит о любви, И что это – любимая тема!

Всего десять минут посиди!
Всё потом – целоваться и кофе,
Чтобы мог я любовь пронести
Сквозь всю жизнь, до последнего вздоха!

После

Немного осталось и я тебя встречу, Троллейбус заденет бордюр тротуара, Начнётся тот самый загадочный вечер, Которого нам до сих пор не хватало!

Заменит гирлянды цветов фонарями, Ковёр – пешеходной дорожкою город, И будут кружить постоянно над нами Мечты, утоляя естественный голод.

Увидев своё отраженье в витринах, Ты станешь наивно, смешно удивляться, Не зная, не думая, как в старых фильмах, Свозь сотни минут тебе эти приснятся!

В кафе, запивая сон чашечкой кофе, Ты скажешь, подумав... Не думая... – После... Губами поймать эти сладкие вздохи, Понять, что ты стала уже почти взрослой...

И снова троллейбус коснётся бордюра, Вбирая тебя целиком в своё нутро, И двери закроет... Почти!

– Вот я дура!
Я маме сказала – с тобой встречу утро!

Смешается ночь и рассвет с фонарями, В депо отдыхает уставший троллейбус, Целуешься, падая в снежную яму, Вплетая мечты в неразгаданный ребус.

У кромки земли засмущается небо, Краснея с утра после этого:

– После...
Коснётся бордюра троллейбус,

– Поеду...
Кивнув на прощание, став уже взрослой...

Последний шанс

Я толстым стал. Наверное, старею! Возможно, и неправильный обмен... Родные белоснежные постели И телевизор без любовных тем.

Спокойные серебряные дали Места облюбовали у виска, Где раньше дуло воронёной стали Могло бить в случае чего... Тоска!

Вальяжно развалившись в лоне кресла, Обдумываю жизненный коллапс, Сейчас уже как-будто неуместно Судьбу просить мне дать последний шанс!

Пытаются неспешные движенья Догнать всё ускользающую мысль, Как будто призрак, ходит она тенью, Приглушенно ворча: — Остановись!

Не думать о торнадо в Орлеане! О ринге и боях не вспоминай! Катайся в этой сладкой жизни манне, Подальше от понятий – пропасть, край!

И пусть смеются юные соседки, Увидев на скамейке... Старики! Повертятся ещё, как белки в клетке, Судьба! Есть в гардеробе номерки?

Я сдам своё изысканное ложе, И телевизор! Даже, может, плед! Последний шанс... Мой номер... Если можно, Бинокль не надо! Дай мне пистолет!

Последний шанс! И жизнь – театр... Соседи... На старт! Ламбада, танго, карамболь! Пугач, конечно, режиссёр – гад редкий, Но я ещё свою сыграю роль!

Потом

Сжигай за собой мосты, Трави за собой колодцы, Попробуй забыть мечты, Любовь всё равно вернётся!

Сотри все её следы, Пытайся с Судьбой бороться, Накличешь ещё беды... Любовь всё равно вернётся!

Не надо потом роптать, Что прожита жизнь, всё всуе, Божественна благодать, Любовь тебя не минует!

Не думай, что это – тать, Без спроса залезший в улей, Ведь знает она, что брать! Любовь тебя не минует!

А если устанешь ждать, Поверив в шипенье вражье, Решайся с нуля начать, Любовь потом всё расскажет!

Не надо на тормоз жать, Делиться на ваши – наши, Забудь, что мог сам решать, Любовь потом всё расскажет!

Потому, что любовь

Семь часов ещё ждать! Дотянув до рассвета, Мне не хочется больше минуты считать, Наша песня осталась вчера недопетой, Значит, нужно по-новой её начинать!

Потому, что – Любовь! Неплохая примета — Засыпая, любимое имя назвать! Ночью звёзды исполнят все па из балета, Чтоб подольше могли бы мы им доверять!

А ещё семь часов! Ты в кровати, раздета, Время тянется, хочется что-то решать, Для самой себя больше не будет секрета, Почему тяжело было ночью дышать!

Потому, что – Любовь! Наша встреча сегодня Не докажет, что больше не нужно нам слов, Я – как лев, ягуар, кот весною голодный, И кричу: – Я люблю! Потому, что – Любовь!

Поэтому

Я много чего в этой жизни не стою, Но всё равно быть хочу рядом с тобою! Не нимб в зеркалах над моей головою, А много чего... Потому и не стою!

Я многого в жизни ещё не добился, Попробовал много, с ней даже рядился, Совсем ведь недавно в тебя я влюбился! Лишь только поэтому и не добился!

Я многое в жизни не полностью понял, Хоть пони и лошадь, но всё-таки пони! Меня только случай с тобой познакомил... Поэтому полностью жизнь и не понял!

Я много чего с жизнью не разделяю, То спорю с ней яростно, грубо ругаю, С тобою и то – вдоль обрыва, по краю... Поэтому многое не разделяю!

Я многое в жизни пытаюсь достигнуть, На крышу залезть, выше облака прыгнуть, Я даже «Люблю!» хочу громче всех крикнуть! Поэтому много хочу и достигнуть!

Я многому в жизни... Ей, жизни, обязан! О чём бы не думал, в деталях и разом, Я даже с тобою ей накрепко связан! За это одно всем я жизни обязан!

Прабабушка

Сколько прошло лет, а всё не верится, Мама моя стала вдруг прабабушкой! Как-то быстро выросла не девица — Дочь, с которой раньше играл в ладушки!

Сколько прошло лет, а всё качается Тополь за окном, на нашей площади, Мама, нет, прабабушка, печалится — Жарко в это лето будет, Господи...

Время, с месяцами плотоядными, Рвёт от жизни лучшее кусочками, Звания не кажутся бесплатными, Жизнью выдаются... Или дочками?

Звания дают автоматически, Тем, кто не готовился в прабабушки... Тополь за окном живёт стоически, Освежая городские камушки.

Столько прошло лет! И всё меняется, Внучка, дочь, прабабушка – как лестница, Выше, к небу! Тополь улыбается, В тень его мы все ещё поместимся!

В гости, пока сам не стал прадедушкой, К маме еду... А кому – к прабабушке! Как же руки пахнут её хлебушком! С ней и поиграем ещё в ладушки!

При свете

Пронесётся над крышами ветер, Растолкав надоевшую ночь, Не ходи ты за мною при свете, Перед Солнцем меня не порочь!

Я и так весь в твоих сновиденьях, Убаюкан и нежусь в шелках, Обнимаю туманные тени, Обитаю в туманных мирах.

Ты преследуешь тёмные цели, Заставляя меня горевать, Я, как гриба зародыш, мицелий, Вся Вселенная, это кровать!

И сознание падает в бездну, Погружается в сладостный сон, Только будущее неизвестно, И какой тогда в нём резон?

Эта ночь успокоила тело, Но сумятица всё же в душе, Ведь не отдыха ты так хотела? Всё пора изменить нам уже!

Пора встретить лицом к лицу ветер, Взяв в союзники, вытолкать ночь, Досмотреть свои сны, но при свете, Раз она не смогла помочь!

Привет

Я ночью наберу твой номер телефона, Услышу эту песню, сменившую гудок, Пусть даже не ответишь, я знаю, что ты дома, Спи, Солнышко, спокойно, звоню я просо... Впрок!

А утром, на рассвете, едва глаза откроешь, Увидишь на экране пропущенный звонок, Конечно, дорогая, нас в этом мире двое, Естественно, и ночью! Ведь я не одинок...

Пусть даже этой ночью я слышу только песню, Пусть даже до рассвета ждать целых три часа, Мы встретимся с тобою, ты только будь на месте, Я так давно не видел любимые глаза!

Шепнув: – Спокойной ночи! – в кружочек микрофона, Я жду, когда примчится звезды далёкой свет, Единственный твой номер, ведь ты, я знаю, дома, Спи, Солнышко! Пусть утром тебя мой ждёт привет!

Привыкай

Привыкай, что я тебя люблю! Поначалу, знаю, всё непросто, Полный вдох, до боли, в день морозный, Крики чайки в бурю кораблю... Привыкай, что я тебя люблю!

До тебя ведь было сто комет! И от каждой – искры и безумье! Раньше тоже было полнолунье, Но один лишь выигрышный билет... До тебя ведь было сто комет!

Разъяснил мне истину шаман, Всё меняется, но не проходит, И любовь не рядом, а поодаль... Даже Время прячется в туман! Разъяснил мне истину шаман!

Мы смотрели вместе твои сны, В них и раньше ты была со мною, Только раньше ты была мечтою, Эхом вновь вернувшейся мечты... Мы смотрели вместе твои сны!

Заключи со мною договор, Что мы будем жить, как жили прежде, Я любил и радуюсь надежде, Что любовь осталась до сих пор... Заключи со мною договор!

Привыкай, что я тебя люблю! Это чувство так неуловимо... Не пройди в растерянности мимо, Это всё, о чём тебя молю! Привыкай, что я тебя люблю!

Пригласи меня

Пригласи меня утром на чашечку кофе? Пусть темно ещё будет, но там, за окном, Лишь бы здесь телевизор цветасто заохал, Освещая, завидуя даже тайком!

Пригласи меня, только не надо заранее, Да и это так сложно в четыре утра... В это время Любовь просыпается в храме, И выходит... И, значит, настала пора!

Пригласи меня, только дождись это утро, Светотени на стенах пусть лепят узор, Пусть на тело твоё ляжет звёздная пудра, Что копил я во снах с незапамятных пор...

Пригласи меня утром, найдётся же чашка, Блеском глаз мне поможешь убить полумрак, Не стыдись, ведь ни утро, ни ночь – не монашки, Наслаждаясь, пить кофе... Смотреть просто так...

Пригласи меня утром, пусть злятся соседи, Недоспавшие в эти мгновенья часы... Просыпайся скорей, обнажённая Леди! Вот твой кофе и я! И меня пригласи!

Придёшь

И тучи – не тучи, высокое небо, И ветер, с натяжкою разве что – ветер, Но дождь! Не пасмурно, вроде, но всё равно – дождь!

Залило дороги, потоки... Как быстро! Гудят провода, изменяя регистры, Придёшь! Я даже и не сомневаюсь – придёшь!

Как всё совпадает – бушует природа, А здесь не обида – высокая мода! Клянёшь! Слова, как всё глупо и просто – клянёшь!

Извилиста жизнь, не прямая дорога, Буксуя, машина идёт понемногу, Поёшь!
Уныло так и монотонно – поёшь!

Не грустно, а просто... Так хочется счастья! Не верится в то, что всё было напрасно, И ждёшь! В окно бьются капли и ветер... И ждёшь!

Деревья, как раньше, лишь ветки намокли, Язык – это враг, будь навечно он проклят! Всё ложь!

Слова, это только слова и... Всё ложь!

Когда светит Солнце, всё ясно. Конечно! Прошу лишь – приди, не решай всё поспешно, Пусть дождь! И пусть всё смывает, так лучше! Пусть дождь!

Я ждать буду вечер... И ночь... Буду вечно! Увидим с тобою мы в небе путь млечный! Хоть дождь... Но он ничего не... Ты, знаю, придёшь!

Придумай

Придумай мне какое-нибудь дело, Чтоб я тебя на время позабыл? Бывают, знаешь, песни без припева, В которых одно слово есть – любил?

Бывает, слышишь, падаешь в пучину, Все страхи и надежды в ней топя, Придумай мне какую-то рутину, Где мог бы я трудиться, не любя!

Придумай мне какую-то интригу, Чтоб мог я наслаждаться не тобой? Бывает, знаешь, выбираешь книгу, И ты читаешь рядышком со мной...

Ьывает, слышишь, овладеть сумею Собой на время, сколько хватит сил, Придумай мне какую-нибудь фею, Чтоб больше о любви я не просил...

Приехала

Приехала! Было мне мерзко, Из листьев слагая пасьянсы, Дождливая Осень из нервов Вязала своё макраме. В пакетах с колбасной нарезкой Для мяса и не было шансов, И Осень такая, наверно, Любовь уступила Зиме!

Приехала! Было мне страшно Смотреть, как ломаются будни, Дождливая Осень, краснея, Пытается спрятать лицо. Какая-то мокрая манна, Окрасила парус на судне, Но сказка не только для Грея, Кому-то по нраву мацо!

Приехала! Было мне горько, Деревья почти облетели, Дождливая Осень глумилась, Ссыпая за ворот мне грусть. Души зачерствевшая корка Мешала держаться за ели, С вершины – есть Божия милость! — Вороной, без сыра! И пусть!

Приехала! Было мне тяжко, Сомненья душили и мысли, Дождливая Осень мешала, Построенный рушился мир. Вороной, понятно, с натяжкой... Вот белым медведем... Хоть гризли! Мне так ведь тебя не хватало! И Осенью должен быть сыр!

Приехали

Распрягай коней – мы приехали! Под капотом гул – звери лютые! Всё закончится не потехою, Кружева Судьбы так причудливы!

Час назад и день – газ до полика, Кони сильные, кони резвые, Бензобак пустой, счастья толика, Да и нет того, хуже трезвому...

Год назад и сто – было разное, Только больше так, потребление, В книгах про людей – люди празднуют, Есть особое, всё же, мнение!

Горизонт далёк – это прошлое, Тормоза скрипят – настоящее, Неужели где есть хорошее — Неворчливая, негулящая?

Нет усталости, есть апатия, За рулём когда много времени, И к Судьбе ещё – антипатия, Разводным ключом, да по темени!

Только в этот раз – всё, приехали! И копьё хоть раз, да ломается, Пора хвастаться не доспехами, А другим – давно кто так мается!

Напоить коней... Хоть обнимемся? У Судьбы глаза слишком мутные... Может быть, она именинница? Сбагрить сразу двух... Дела чудные!

Пристают

К тебе вчера приставали, так грубо, бесцеремонно, А я из окна квартиры смотрел, как фонарный столб, На то, что внизу творится, навалом и порционно, Ты раненой билась птицей, попавшей под сотню бомб!

Я видел твои от гнева дрожащие нервно губы, Как дёргалась от желанья укрыться от страха грудь, К тебе приставали нагло и дерзко! И слишком грубо! А я только ждал, что это закончится чем-нибудь!

Я помню твои изгибы, я нежные трогал бёдра, Я знал, где мне было можно, а где – нельзя целовать, Вчера к тебе приставали, пристанут опять сегодня... Машину твою старушки пытались быстрей прогнать!

Но ты, роковая дама, Некрасовский стих, не баба, Коня на скаку, понятно, и что там подъезд – изба? Вплотную к моим ступенькам, моя золотая лапа, Лишь шёпот пенсионерок доносится мне – ...Звезда!

Гиганты многоэтажек и рядом, и чуть поодаль, Стоянок вокруг, парковок... Сказать, чтобы нет – беда! Вчера к тебе приставали, а встретиться так вот – просто ль? Не ляпни потом соседям, к кому пришла! Никогда!

Про кота

Кот ближе ко мне подошёл, Чужой кот какой-то, безродный, Похоже, ему хорошо, По видимости, не голодный!

Возможно, вчера, вечерком, Влез в форточку к юной соседке, Что нежно, от мамы тайком, Со мной целовалась в беседке!

Стыдливость податливых губ, От глаз чужих... Кисть винограда... Наверное, несколько груб! Соседка шептала: – Не надо...

Хотелось продлить этот миг, Запомнить вкус губ... Бесконечно! Кот многого в жизни достиг, Теперь вот и бродит беспечно!

Не долог, не короток день, А юбка соседки короче... Коту даже ластиться лень, Хоть выгнул бы спину! Не хочет...

Туманные блики в глазах, В глубинах таится желанье, Об этом нельзя рассказать, Увидят, доложат всё маме!

Но сладок запретный как плод! И руку позволено выше... Опасно, как близко! И кот Взглянул на железную крышу.

Сердечко забилось быстрей, Горячая длань Мирозданья! Притронуться к сути вещей, Почувствовать Бездны дыханье!

Смущение, трепет в глазах, Шепнула чуть слышно: – Мне больно... Понятно, что дальше нельзя, Веду себя слишком фривольно! Прижавшись к упругой груди, Всё сразу – жара и прохлада! А что ещё там, впереди? Лишь шёпот мешает: – Не надо...

Не надо ходить далеко, Из форточки шаг – и на крыше! Там пекло... Коту нелегко, Зато безопасно и выше!

Нагрелись за солнечный день Фрагменты резной черепицы, Как загнанный в угол олень... Сейчас, может, всё и случится...

Зелёные шторы висят Из длинных плетей винограда, Соседки встревоженный взгляд Опять повторяет: — Не надо...

А кот, посмотрев на окно, Полез тяжело – он упрямый! Стоять, обнимаясь, тепло, – Ещё... – Уже поздно... И мама...

Домой? И не хочет уйти,Три шага до дома. И – точка?Начало по жизни пути,И форточка в спальню... И ночка...

Кот смог! Он и вылезти смог, Наевшись, ушёл восвояси, И я... – На двери есть замок, Что в спальню мою... – Я согласен!

Как рано ушла к себе спать, Закрыв крепко дверь, соседка... Зато, будет что вспоминать! И ночь, и кота у беседки...

Прогноз

Сегодня, передали, будет ветер, А завтра, передали, будет дождь, Всё, вроде бы, понятно мне, но где ты? Узнать бы поточней, когда придёшь?

Свозь тернии пытаешься прорваться, Прогнозы раздают со всех сторон, А время – восемнадцать, девятнадцать... И даже не приходит вещий сон!

Сегодня, говорят, похолодало, А завтра даже будет мокрый снег! Всего, казалось раньше, мне хватало, Но только это был на месте бег!

А время – двадцать три... Двадцать четыре! Летит прогнозов мелкая щепа, И в бешенстве стреляешь, будто в тире, Свои надежды даже не щадя...

Сегодня, известили, потеплело, А, значит, будет слякоть и туман, Нр время – уже тридцать пролетело, Прогнозы, что найду тебя – обман!

Газеты запестрели длинным списком, Таких, как я, не верящих в прогноз, Меняется погода быстро слишком, Держать уже устал по ветру нос!

Сегодня будет лунное затменье, И время наступило – пятьдесят! Пора уже отбросить все сомненья, В прогнозах ведь неправду говорят!

Пройти по узким длинным переулкам, Где жизнь несётся в зной, мороз и дождь, Спросить, пусть повторяет эхо гулко, Такую же, как ты: – Когда придёшь?

Просто плакал

А любить любить тебя мне вовсе не было больно, Просто плакал в ночи, просто выл, как койот, И во снах вспоминал, просыпаясь невольно, Как любил... Как люболь... Как Любовь меня жжёт...

И любить тебя мне вовсе не было страшно, Просто плакал в ночи, просыпаясь порой, Что не будет тебя со мной рядом однажды, Искусает – Любил!.. – слов немыслимых рой...

А любить тебя мне вовсе не было стыдно, Просто плакал в ночи, вспоминая не раз, Как подумалось, что и другим это видно, Что любил... Как же глупо так думать сейчас!

И любить тебя мне – больше не было страсти, Кинолент насмотревшись, прочтя много книг, Лишь сейчас понимаю, что плакал напрасно, Раз люблю! Понимая, что это постиг...

Просто

В очередь из майских вечеров Встану, нерасчётливый и дерзкий, Просто бы проверить, что из снов Ловится добычею на леску!

Просто ведь какой-то парадокс — Снится откровенное безумье! Школа, магазин и тайский бокс, И любовь, конечно... В полнолунье!

Майский вечер соткан из любви, Леска напрягается — добыча! — В очередь свою! Тогда лови! Вечер предо мною... Хуже сыча!

Толпы разноцветных сладких снов Мимо проплывают косяками, Где же мой, для вечера, улов? Или снова пресловутый камень?

Рыба привыкает жить в пруду, Если только... Как же это просто! Я во сне Любовь свою найду, Выберу, по весу и по росту!

Выберу зелёные глаза, Выберу блондинку, если мода! Прост полнолуние! Нельзя Ждать ещё! Нет клёва в непогоду!

Пятая масть

Наверное, не будучи изгоем, Не выйдет разглядеть людские страсти, Все внутренности вынуть, слой за слоем, В пасьянс вплетая карты пятой масти!

Возможно, оставаясь слишком близко, Придётся чьё-то чувствовать дыханье, Над пропастью, по скользкому карнизу, Идти, спиною трогая отчаянье...

Извне, за гущей снов и сожалений, Прозрачны станут и людские души... Как много в этом мире разных мнений! Гаданий много на кофейной гуще!

Моллюском запереть от мира створки, И думать о гнездящихся пороках, Как самый наблюдательный и зоркий, Подальше бы от мутного потока!

Давать великосветские советы, За жизнью наблюдая в окуляры, Крича периодически: – Карету! Чуть ближе приближаешься к пожару!

Вершителем казаться чьих-то судеб, Почти что равнозначным стать пророку, Без пятой масти и игры не будет! Найдёт ли кто-то нужную дорогу?

Не нравится изгоям пониманье, Оскалены клыками волчьи пасти, Людские страсти – не всегда отчаянье! Разложится пасьянс без пятой масти!

Разночинцы

Придёшь ко мне вечером, в пятницу, Подтянешь потёртые джинсы, И скажешь, — Пусть Солнце закатится, Узнав, мы с тобой разночинцы!

И я, ошалев не от новости, От счастья – испытывать радость, Презрев все вакантные должности, Мгновенно меняю свой статус!

Инкогнито я! Неизвестное!

- Питаться где будем?
- В столовой!

Закрыть дверь в гостинную... Тесно ли? Я будто тобой околдован!

Высокая и ураганная, Коня на скаку... И – красива! Закрыть в кабинет двери... Странно ли? По гребню идти позитива!

Захлопнуть скорей биллиардную...

- Не ждал...
- Ты же сам дал мне адрес?Тогда, в ночном клубе, мы с бардами,Порвали, став братьями, парус!

И там уже, зеленоглазая, Шепнула, потупив ресницы, – Ты свой... И поправилась сразу, – Ведь мы же с тобой – разночинцы!

Приходит в обед домработница... Нет, завтра не будет – суббота! Судьба – превосходная сводница! Но жаль, что я не Квазимодо!

Захлопнуть джакузи с бассейнами, Закрыть двери в финскую баню, Ведёт коридор незатейливый Туда, где Вселенная манит...

Темно... Шелестящие простыни,

И запахи нежного тела, До судорог, допьяна, досыта, Как ты, разночинка, хотела!

И пусть за окном ночи звёздные, Тебе напророчили принца, Пусть сбудется всё невозможное! Потом... мы сейчас – разночинцы!

- Три дня! Из кровати и в ванную,
- Две ночи! Пора на работу,
- Останься моею охраною!
- И так прогуляла субботу!

И тело волшебно-зовущее, По жизни форштевнем эсминца, Разрезало всё моё сущее, Сняв шкуру с меня, разночинца...

Поёт где-то зеленоглазая, Про порваный бардами парус, А принцы слагаются пазлами, Наверно... Конечно! В мой адрес...

Рандеву

Три часа ещё до рандеву, Это будет, я знаю, непросто, Я узнаю тебя, позову, Только, кажется, ты выше ростом!

В фотографиях множество лжи, Или, даже, вульгарная ретушь, Когда встретимся, сразу скажи — Я похож на забытую ветошь?

Три часа... Но грохочет набат, Бьёт в висках позабытая жажда, Поцелую с тобой буду рад, Через столько лет рад будет каждый!

И укусит меня поцелуй, Разнесётся по венам кровь с ядом, Сердце ёкнет, как подлый холуй, И командовать станет парадом!

Три часа... А прошла уже жизнь, И вальяжно, и чинно – всё было! Табакерочный чёрт, покажись! Подтверди, что она не любила!

Подтверди, что давно всё прошло, Даже если не так, уже поздно! По-живому не режут ножом, Горделивую делая позу!

Постоять и спросить – Как дела?

Конец ознакомительного фрагмента.

Текст предоставлен ООО «ЛитРес».

Прочитайте эту книгу целиком, купив полную легальную версию на ЛитРес.

Безопасно оплатить книгу можно банковской картой Visa, MasterCard, Maestro, со счета мобильного телефона, с платежного терминала, в салоне МТС или Связной, через PayPal, WebMoney, Яндекс.Деньги, QIWI Кошелек, бонусными картами или другим удобным Вам способом.